



PANEVĖŽIO RAJONO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS VIEŠŲJŲ PIRKIMŲ SKYRIUS

Biudžetinė įstaiga, Vasario 16-osios g. 27, 35185 Panevėžys.

Duomenys kaupiami ir saugomi Juridinių asmenų registre, kodas 188774594.

Skyriaus duomenys: savivaldybės biudžetinės įstaigos padalinys, tel. +370 45 58 29 02, el.p.virginija.jurkstiene@panrs.lt

Tiekėjams

2024-12-18 Nr. (22.12)-SD7- 358

DĖL ATSAKYMŲ Į KLAUSIMUS

Panevėžio rajono savivaldybės administracija, vykdanči pirkimą, kurio ID 352886 „Velžio sen. Dembavos k. Svajonių g. statyba“, gavo tokio turinio tiekėjo klausimus:

1. Klausimas. Projekto bendrojoje dalyje paaiškinta, kad „Esant kabelių gyliui $\leq 0,6$ m nuo projekcinio dangos aukščio, turi būti papildomai atliekamas apsauginio kanalo su kabeliais įgilinimas. Esami asbocementiniuose vamzdžiuose 6d100 ryšių tinklai apsaugomi betoninėmis plokštėmis, kurių plotis ne mažesnis kaip 0,79 m, aukštis ne mažesnis kaip 0,07 m. Sprendiniai detalizuoti projekto Susisiekimo dalyje GI2405-TDP-S.“. Tačiau susisiekimo dalyje GI2405-TDP-S šie darbai ir sprendiniai – nedetalizuoti. Prašom paaiškinti, ar reikia vertinti ryšių tinklų apsaugojimą betoninėmis plokštėmis? Jei taip, prašome detalizuoti šių darbų kiekius.

Atsakymas. Paaiškiname, kad esant mažesniai kaip 60 cm kabelių gyliui, jie turi būti įgilinami. Apsaugoma plokštėmis 6d100 kabeliai. Šiuo atveju tokių kabelių nėra, kabelių apsaugojimas numatytas sudedamais vamzdžiais.

2. Klausimas. Projekto bendrojoje dalyje, susisiekimo dalyje (cituojame): „4.9.3. Gatvės apšvietimas. Rengiamas gatvės apšvietimas LED lempomis ties perėjimų vietomis, kitur – apšvietimas esamas.“ Klausimas: ar perkamas šiuo pirkimu gatvės apšvietimas LED lempomis ties perėjimo vietomis? Jei taip prašome pateikti apšvietimo projekto dalį.

Atsakymas. Apšvietimas nerengiamas.

3. Klausimas. VN dalis. Vamzdynai DN250 klojami „uždaru“ betranšėjiniu būdu, vamzdynai DN200 klojami atviru tranšėjiniu būdu. Norime pasiteirauti ar Rangovai gali savo nuožiūra pasirinkti vamzdžio d250 klojimo būdą, tai yra rinkti vamzdžio klojimą atviru būdu. Paaiškiname, kelio dangos konstrukcija įrengiama pilnai su pagrindais, todėl esamos dangos ardomos, įrengiamas lovy, remontuojamoje gatvėje atviru būdu klojami drenažo tinklai, pajungiami PVC d200 vamzdžiai – atviru būdu, montuojami g/b šuliniai, atstumai tarp šulinių nėra dideli. Kadangi uždaru būdu klojamo vamzdžio diametras 250, reikia įrengti pakankamai dideles darbo duobes. Įvertinus tai, manome, kad PVC vamzdžio d250 klojimo darbai uždaru būdu – netikslingi.

Atsakymas. . Uždaras vamzdynų įrengimo būdas pasirinktas dėl to, kad būtų kuo mažiau ribojamas eismas gatvė ir užtikrinamas gyventojų patekimas į kiemus. Jei Rangovui pavyks tai užtikrinti kasant tranšėjas, gali būti pasirinktas ir atviras vamzdynų įrengimo būdas.

4. Klausimas. Susisieikimo dalis. Yra suprojektuoti du dangų konstrukcijų variantai. Ar teisingai mes suprantame, kad Rangovai, vertindami pasiūlymo kainą gali patys pasirinkti, kurį dangos konstrukcijos variantą vertinti?

Atsakymas. Taip, teisingai.

5. Klausimas. Suvestinis inžinerinių tinklų planas (priedas Nr.1). Brėžinyje pažymėta, kad reikia vertinti šulinių sustiprinimą uždėjus susitirpinimo perdangą, šulinio liukai turi būti pakeisti (pažymėjome brėžinyje). Suvestiniame darbų kiekių žiniaraštyje matome tik "Šulinių (ryšių) paauskstinimas gelžbetoniniais žiedais, įrengiant „plaukiojančio“ tipo liuką 40 t apkrovai su ketaus dangėiu- 2vnt." .Ar brėžinyje pažymėtų šulinių sustiprinimą uždėjus susitirpinimo perdangą ir minėtų šulinių liukų pakeitimą reikia vertinami pasiūlyme? Jei taip, prašome detalizuoti šiuos darbus, kadangi darbų kiekių žiniaraščiuose šie darbai neįtraukti?

Atsakymas. Paauskstinamų ryšių šulinių pozicijoje papildomai įsivertinti plokštės įrengimą, kaip nurodyta brėžinyje. Atskira žiniaraščio pozicija nereikalinga.

6. Klausimas. Pagal brėžiniuose pateiktą informacija Projektuojami kabelių apsaugojimas remontiniu vamzdžiu sudedamu vamzdžiu KH06110/BA bendras ilgis 175,8m. Pagal suvestinė darbų kiekių žiniaraštį, KH06110/BA d110 vamzdžių kabelių apsaugojimui paklojimas – 34m, KH06160/BA d160 vamzdžių kabelių apsaugojimui paklojimas – 98m. Prašome paaiškinti neatitikimą. Kokie kiekiai turi būti vertinama pasiūlyme vadovaujantis suvestiniu darbų žiniaraščiu ar projekto brėžiniais?

Atsakymas. Patikslinama S dalies žiniaraščio eil. 9 – turi būti:

9.	KH06110/BA d110 vamzdžių kabelių apsaugojimui paklojimas	m	78	TS 2.1
----	--	---	----	--------

7. Klausimas. Atliktų darbų pridavimą reikės atlikti per Infostatybos sistemą? Ar tiekėjas turi įsivertinti pridavimo išlaidas ar tai atliks Užsakovas?

Atsakymas. Darbai priimami Specialiųjų pirkimo sąlygų 7 priedo „Sutarties projektas“ 11 skyriuje numatyta tvarka ir vadovaujantis STR 1.05.01:2017 „Statybą leidžiantys dokumentai. Statybos užbaigimas. Nebaigto statinio registravimas ir perleidimas. Statybos sustabdymas. Savavališkos statybos padarinių šalinimas. Statybos pagal neteisėtai išduotą statybą leidžiantį dokumentą padarinių šalinimas“ 4 skirsnio nustatyta tvarka, t. y. deklaraciją surašo Statytojas.

8. Klausimas. Ar reikalinga įsivertinti elektroninio statybos darbų žurnalo užsakymą ir visas su juo susijusias paslaugas?

Atsakymas. Elektroninio statybos darbų žurnalo įsigijimo išlaidų įsivertinti nereikia.

Viešųjų pirkimų komisijos pirmininkė



Virginija Jurkštienė

Originalas siunčiamas nebus.

Jūratė Šmočiukienė, tel. +370 45 46 00 52, el. p. jurate.smociukiene@panrs.lt